～お子さんが放課後を過ごす場所を探している
保護者の方々へ～


放課後児童クラブの利用を考えてみませんか？
市内の放課後児童クラブは、三浦市がバックアップし運営されている団体です。
簡単に放課後児童クラブについてご説明します。

放課後児童クラブってどんなところ？
共働きやひとり親家庭の子どもたちが、放課後や学校休業日に一緒に生活する大人（支援員）の援助により安心して生活できる場を提供するところです。
塾や習い事をする場のかわりとして利用することはできません。

放課後児童クラブってどうやって運営しているの？
三浦市の放課後児童クラブは、保護者会が運営しています。保育の内容等の大事なことは、保護者の会議で決められます。三浦市は、各放課後児童クラブの運営委員として運営に参加するとともに、子ども課が放課後児童クラブの事業担当として、各クラブからのいろいろな相談事や安全管理などについて協力や指導をする立場にあります。

放課後児童クラブのお金は誰が負担するの？
放課後児童クラブの費用は、三浦市からの補助金と保護者が負担する保育料でまかなわれます。
毎年の保育料は、保護者の会議で決められます。
三浦市のからの補助金には、国や県からの補助金も含まれており、放課後児童クラブは、今後も安定して補助を受けられる団体です。

ハンディキャップがある子どもの利用はどうなるの？
お子さんの安全な放課後児童クラブ利用が確保できる体制を整えたのち、ご利用いただけます。三浦市は、改修費用・指導員増員費の補助など体制を整えるために協力をします。

ご利用の申し込みは、各放課後児童クラブへお願いします。
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