〇三浦市私道内公共下水道設置要綱

平成９年６月３０日

三浦市告示第３９号

改正　平成12年　3月30日三浦市告示第17号

（目的）

第１条　この要綱は、道路法（昭和２７年法律第１８０号）第２条第１項に規定する道路以外の道路（以下「私道」という。）内に公共下水道の設置を行い、私道に面した家屋の排水設備の改造又はくみ取り便所の水洗化の普及促進を図ることにより、公衆衛生の向上及び公共用水域の水質の保全に寄与することを目的とする。

（設置対象）

第２条　私道に公共下水道を設置する場合の要件は、次に掲げるとおりとする。

(１)　私道の幅員がおおむね１．８メートル以上であること。

(２)　私道が下水道法（昭和３３年法律第７９号）第９条第２項の規定により公示された処理区域（以下「処理区域」という。）内又は近く処理区域の公示が予定される区域内にあること。

(３)　私道の起点又は終点のいずれか一方が現に公共下水道が設置若しくは近く設置が予定されている公道又は私道に接していること。

(４)　新たに敷地造成（開発行為によるものに限る。）を行う区域でないこと。

(５)　私道に面した建築物が２戸以上あること。

(６)　排水設備設置義務者及び当該公共下水道を使用しようとする者全員が公共下水道の設置を希望し、設置後直ちに汚水を公共下水道へ流入させることが明らかであること。

(７)　私道内に公共下水道を設置することについて、当該私道の所有者全員の承諾が得られること。

(８)　当該私道に係る争訟等の紛争がないこと。

(９)　排水設備設置義務者が受益者負担金を滞納していないこと。

(１０)　前各号に掲げるもののほか、市長が公共下水道を設置することについて支障がないと認められること。

（設置の申請）

第３条　私道内に公共下水道の設置を希望している者（以下「申請者」という。）は、代表者を定め、私道内公共下水道設置申請書（様式第１号）に次の各号に掲げる書類及び図面を添付して市長に申請しなければならない。

(１)　私道内公共下水道設置申請者名簿（様式第２号）

(２)　私道内公共下水道設置土地使用承諾書（様式第３号）

(３)　私道の土地所有者が前号の承諾書に押印した実印について市町村長等が発行した印鑑の証明に関する書類

(４)　私道の土地登記簿謄本

(５)　私道の位置図

(６)　私道に面する土地の所有者の区画図

(７)　私道の公図の写し

(８)　私道の現況写真

２　市長は、前項の申請があったときは、必要な調査を行い、設置の適否を決定し、私道内公共下水道設置決定通知書（様式第４号）により申請者の代表者に通知するものとする。

（自費施工）

第４条　前条第２項の決定通知を受け、公共下水道を設置することとなった場合において、申請者の都合により当該申請者自らが私道内の排水設備工事を行うときは、私道内公共下水道設置取下げ申請書（様式第５号）を市長に提出し、その承認を受けなければならない。

（所有権等）

第５条　この要綱により設置された公共下水道の所有権は三浦市に帰属し、その管理は市長が行う。

（路面復旧）

第６条　私道内の公共下水道設置工事に伴う路面復旧は、市長が原形復旧する。

（その他）

第７条　この要綱に定めるもののほか、必要な事項は、市長が別に定める。

附　則

この告示は、平成９年７月１日から施行する。

附　則（平成１２年３月３０日三浦市告示第１７号）
この告示は、平成１２年４月１日から施行する。

